



## **В Чувашии перед судом предстанет бывший сотрудник республиканского МВД, обвиняемый в совершении должностных преступлений**

Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего командира полка патрульно-постовой службы милиции МВД по Чувашии, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в апреле 2009 года обвиняемый принял сына в своё прямое подчинение стажёром по должности милиционера, а в июле 2009 года издал приказ о назначении его на должность милиционера, установив ему должностной оклад, надбавку за сложность, напряжённость и специальный режим службы. С сентября 2009 по июль 2010 года родственнику при фактическом отсутствии его на рабочем месте и невыполнении возложенных на него обязанностей начислялись зарплата, премии, надбавки и иные выплаты на общую сумму свыше 130 тысяч рублей, которые им были получены за вычетом налога. При этом обвиняемый не принимал никаких мер дисциплинарного характера к своему сыну за постоянные прогулы. На основании подготовленной злоумышленником аттестации, куда им были внесены заведомо ложные сведения о раскрытии при непосредственном участии его сына одного преступления и задержании 62 административных нарушителей, в июле 2010 года тот был назначен на должность милиционера охранно-конвойной службы изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых МВД по Чувашии. Кроме того, в январе 2010 года обвиняемый подписал приказ, в соответствии с которым его сын незаконно получил единовременное денежное вознаграждение по итогам работы за 2009 год в сумме свыше 6 тысяч рублей.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных управлением ФСБ по Чувашской Республике.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Чувашской Республике.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

17 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/629480>